

「艾黛爾賈特！妳剛剛有聽到吧？有聽到吧？老師對我的誇獎！」

菲爾迪南特衝到級長面前，驕傲地抬頭挺胸，撩著瀏海大笑。

「身為未來的宰相，我『完美』是理所當然的，否則怎麼成為帝國棟樑呢？哈哈哈哈哈！」

「……麻煩你壓低音量。」

艾黛爾賈特垂下眼眸，認真複習著課堂筆記，看都沒看他一眼。

「老師還在替其他人進行個別指導，你不要干擾到她的教學。」

「唔？妳這反應可真怪啊，怎麼一點活力都沒有？難道是輸給我打擊太大了嗎？」

剛剛的個別指導中，艾黛爾賈特確實表現得不够完美，但她並不喜歡菲爾迪南特的說法。

「菲爾迪南特，你這麼想贏過我，不如先試試在指揮方面達成目標如何？」

「指、指揮……？」

因為全力投入槍術和馬術的練習，指揮經驗接近於零，菲爾迪南特笑容僵硬、冷汗直流。

他伸手扶了扶額頭，語氣轉為沉重。

「對，雖然不想承認，我在指揮方面的確贏不了妳……領導眾生也是貴族的義務，我必須馬上提升能力才行！」

「嗯，加油，很期待你的進步。」

艾黛爾賈特露出級長的鼓勵微笑。

待菲爾迪南特離開，她斂起笑容，往貝雷絲站立的位置投去一眼。

貝雷絲正在觀察提弓射箭的佩托拉。

布里基特人擅長狩獵，佩托拉更是其中佼佼者，她慣於使用韃古札和布里基特輕盈便捷的木弓，換成芙朵拉製的鐵弓不太適應，命中率大幅降低。

「佩托拉小姐，為什麼妳會想改用鐵弓呢？」

貝爾娜提塔縮在一旁觀摩，手上緊抱著修理了好幾次仍在使用的訓練用弓。

「貝爾的話，用慣的武器，打死也不想換成別的……！」

「因為、武器、會壞……戰場上、不能、隨心所欲、挑選、替代品。」

佩托拉放下弓，認真地說。

「新的、用久了、就會、順手。」

「咦？戰場？我們以後要上戰場嗎！？」

「不一定、只是我習慣、隨時準備、應戰。」

佩托拉轉頭望向朝她走來的貝雷絲。

「老師、傭兵……也一樣、對吧？」

貝雷絲點點頭，說：「佩托拉，妳的重心往右偏了。」

「咦？往右……」佩托拉深思片刻，醒悟過來。「射不中、是因為、握弓的力道……」

佩托拉重新舉起鐵弓，貝雷絲出手輕扶她的肩膀和手肘，稍稍退了一步。

佩托拉拉滿弓弦，聚精會神地瞄準靶心。

這次，一鬆開手指，弓身便傳來了熟悉的輕微震動——

咚！

箭靶傳出一聲紮實的悶響，箭矢完美地沉入了靶心中央。

「這一箭真漂亮！」隔壁的亞修出聲稱讚，雙眼緊緊盯著那支箭。

「呃，亞修同學？」多洛緹雅瞥了一眼搶她台詞的亞修，回頭送上喝采。

「小佩托拉！表現得很棒喔！」

「老師，我努力練習的話，也可以像她一樣厲害嗎？」亞修期待地望向貝雷絲。

「嗯，你很有天賦，只缺練習和經驗。」

收到貝雷絲肯定的回答，亞修眼中閃閃發光。

「好的！那我繼續去練習了！」

「老師，謝謝妳的指導。」

佩托拉對貝雷絲彎腰敬禮，一掃指導前的憂愁，笑容清爽而明朗。

「我會記住、現在的感覺。」

貝雷絲微笑頷首，點名下一位學生：「卡斯帕爾。」

「喔！終於輪到我了！」

卡斯帕爾興奮地雙拳互擊，訓練用手甲被他敲得喀喀作響。

「老師！上次『魔鬼訓練』後，我的肌肉充滿力量，簡直像要爆炸了！可以再一次嗎？」

卡斯帕爾的大嗓門傳遍了訓練場，連抱胸坐在角落打盹的林哈爾特都被吵醒了。

林哈爾特伸手揉揉惺忪睡眠，忽然感覺到身側有一道份量感十足的陰影慢慢籠罩了自己。

「肌肉……？」

他轉頭一看，拉斐爾扔下《馬術學習要點》站了起來，一副躍躍欲試的模樣。

「噢，林哈爾特同學，你醒了啊？」拉斐爾低下頭對他笑。

「算是吧……」林哈爾特打了個呵欠。「怎麼了？你有問題要問我嗎？」

「有！問你喔，剛剛卡斯帕爾同學說的那個『魔鬼訓練』，可以讓肌肉變得更結實嗎？」

「這個嘛，因為其實是普通的訓練，跟魔鬼訓練沾不上邊，我認為你的重訓比較有效。」

「是嗎？真可惜，俺還以為……」

「唔喔喔喔喔喔——！」

這時，訓練場中傳來卡斯帕爾連續出招的吼叫聲。

貝雷絲舉著鐵盾接下所有攻擊，看準空隙掃出一腳。

「哇！」

卡斯帕爾被她一腳踢中，失去重心往前猛撲——

顏面觸地前，他被貝雷絲提住了後領。

汗水無聲滑落，卡斯帕爾近距離盯著自己踏在地上的一枚腳印。

塵土隨著大口呼吸入侵鼻腔，落敗的味道稍稍冷卻了腦袋。

貝雷絲鬆開手，說：「你要注意腳下，卡斯帕爾。」

「好的！老師！」

卡斯帕爾興高采烈地重新站好，深知自己克服弱點後會變得更強。

「還有力氣嗎？」

「有！」

「那就繼續，出手時留意我的動作。」

「好！」

「你身手敏捷，速度是你的優勢。用眼睛看來不及，就用猜的，善用優勢多猜幾次。」

「是！」

……

……

「艾黛爾賈特大人，您有聽見我說話嗎？」

艾黛爾賈特回過神，發現修伯特表情陰沉站在身側，看不出站了多久。

「抱歉，修伯特，你剛才說什麼？」

修伯特嘆了一口氣，重覆剛才對主公說的話。

「青獅子學級的菲力克斯和希爾凡，我偶然聽到他們的談話……那兩人下週會向老師提出

轉班要求。」

「哦？是因為她在這裡嗎？」

艾黛爾賈特用手支著頭，看向在訓練場一隅練槍的英谷莉特。

「這可不是正確答案，請您不要逃避現實。」

「……我知道。」

艾黛爾賈特面無表情地低頭翻看筆記。

「老師的魅力無遠弗屆，班上越來越熱鬧，對大家來說也是好事一樁。」

「殿下，請容我提醒一句——您的筆記拿反了。」

「……」

艾黛爾賈特不動聲色地翻轉筆記方向，繼續假裝在看。

對於被揭穿以後仍能鎮定自若演戲的主公，修伯特佩服得無話可說。

下課鐘響，黑鷺學級的學生們一湧而上，包圍住正在收拾教材的貝雷絲。

「老師，等下要不要跟我們一起去吃飯？」多洛緹雅率先發出邀約。

「等等，多洛緹雅——」

菲爾迪南特滿腦子都是戰術，想在飯桌上跟老師討教一番。

「我昨晚看到你跟老師吃飯了，妳可不能一直獨佔老師啊！」

「菲爾同學，獨佔是指一對一的情況，兩個人以上一起跟老師吃飯，才不算是獨佔呢。」  
多洛緹雅對菲爾迪南特笑得眯起眼睛。

「而且你說的昨晚，瑪莉安奴明明也在，才不是只有我跟老師。」

「瑪莉安奴？……是嗎，她跟妳們一起吃飯啊。」

「怎麼了嗎？」

「我說錯了話，必須找時間跟她道歉……唔，金鹿也下課了吧？擇期不如撞日，我現在就去找她！」

菲爾迪南特如風一般衝出了教室。

「多洛緹雅，既然妳昨天跟老師吃過飯了，今天該把機會讓給我們吧？」

「可以唷，卡斯帕爾，反正你吃飯都狼吞虎嚥，你吃完老師大概只吃了一半，這時我們再上去補位，嗯，完美！」

「呃、妳、我……哎！別睡了林哈爾特！」卡斯帕爾猛地回頭呼救。「快過來幫我反擊她啊！」

林哈爾特趴在桌上睏得要命，直接舉起雙手投降。

「喂！」

「多洛緹雅……」佩托拉敬佩地看著她。「說話、很快……好厲害。」

「呵呵，氣勢是最重要的哦。」

多洛緹雅掩嘴而笑，抬頭看向貝雷絲。

「那麼，就決定老師晚上跟我們一起——」

「抱歉，打擾一下。」

修伯特突然插話。

「老師，這本書要歸還給哪位大人？」

修伯特手上拿著《魔道入門》，這是由教團修道士們集體編撰的理學教科書，全部內容都是手寫而成，沒有用到活版印刷。

原作本身很厚，因此手抄本數量也相當稀少，學生跟老師只在需要的時候跟特定保管者借閱，用完也會馬上歸還。

「這是漢尼曼老師借給我的，由我來還吧。」

貝雷絲接了書，跟她教指揮用的《偉大的戰術》疊在一起。

兩本書都是又厚又沉，一疊就形成了小小的書山。

艾黛爾賈特看她若無其事地抱著這座書山走，立刻出手奪過上面那本《偉大的戰術》。

「老師，這本書我幫妳拿。」

「？」

「妳要先找漢尼曼老師還書，再把這本書放回宿舍對吧？我跟妳一起走。」

貝雷絲看了一眼艾黛爾賈特，沒有拒絕，跟她一人抱著一本書走出教室。

「……阿修同學，你是故意的吧？」

「沒錯。」

「跟老師拉近關係，也對小艾黛爾有利嗎？」

「我目前是如此判斷的。」

「哼，你可真會挑時間，老師不來，我們三個之中就有一个人得孤伶伶地吃飯了。」

三個？修伯特詫異地轉頭一看，貝爾娜提塔正縮在角落抱著頭。

「妳怎麼還在。」

「呀——！對不起我答應了跟她們吃飯！因為我想說佩托拉小姐一定知道被很多獵物追殺的時候該怎麼辦！咦不對為什麼是我被追殺……」

「食堂的餐桌夠長，三位用餐時完全可以坐在同一排。那麼，我先告辭了。」

修伯特優雅地鞠躬離開，迎著傍晚的涼風，想著剛才訓練場和教室裡熱熱鬧鬧的場景，陰沉地笑了。

這一場校園遊戲，不光是主公，連他也玩得很盡興啊。



從教室走向大廳，路程非常短，艾黛爾賈特放慢腳步，亦步亦趨地跟在貝雷絲身後。貝雷絲立刻回頭：「課本太重了？還是我自己拿吧。」

「沒關係，一小段路而已。」

見貝雷絲伸出手，艾黛爾賈特連忙避開。

「而且老師，妳別忘了我擅長用斧，課本再重也比不上斧頭重喔。」

「我記得，但讓學生幫忙還是不太好。」

「這點小事，連幫忙都算不上。」

貝雷絲走到漢尼曼的房間外，發現他不在，於是將書直接放到他桌上，退了出來。

接著要回房間放好《偉大的戰術》再去吃飯，艾黛爾賈特跟她一道往宿舍方向走。

「老師才是，課業以外也幫了我們學生很多事情。」

「老師幫學生是應該的。」

「是嗎？」

艾黛爾賈特邊走邊暗自思考著什麼，表情相當嚴肅。

當貝雷絲走進自己的房間放下書後，她站在門口，認真地提問道。

「老師，如果我不再是你的學生，妳還願意幫助我嗎？」

貝雷絲毫不猶豫地點頭。

「我願意。」

「不管我做了什麼？要是我成了十惡不赦的壞人，妳也會幫我？還是會親手制裁我？」

「十惡不赦？」說著，貝雷絲忽然一愣，低下了頭，陷入沉默。

艾黛爾賈特笑了一下：「沒什麼，只是假設而已，請忘了我的話吧。」

貝雷絲安靜了許久，再度抬頭時，已經下定決心。

「艾黛爾賈特。」

貝雷絲伸出手，輕柔地摸著艾黛爾賈特的頭。

「我會一直看著妳，不讓妳落入假設的處境。」

「一直……看著我？」

艾黛爾賈特呆呆地望著貝雷絲。

「意思是，在我畢業之後，妳要跟我回帝國？」

「嗯。」貝雷絲收回手。「如果妳真的需要……」

「我需要！」

艾黛爾賈特回答之後，似乎覺得不夠明確，連忙重複一遍。

「我需要老師！」

「……」

貝雷絲頭一次看到她無欲無求的級長這麼著急地想要一個東西。

突然覺得她很惹人憐愛，想抱一抱她。

貝雷絲朝她伸出雙臂，隨即想起自己是老師，不該跟學生太過親暱。

正要收手時，艾黛爾賈特主動撲進她懷裡，用力地抱緊了她。

「——謝謝妳，老師。」

她幾乎要將聖墓開放當天帝國軍的奪石計畫全盤托出。

信賴著老師的『艾爾』話到了嘴邊，卻被復仇心切的『炎帝』強行鎮壓了下去。

直到統一芙朵拉、跟貝雷絲結為伴侶後，艾黛爾賈特都還會想到那天跟老師的擁抱。於是，當皇帝艾黛爾賈特坐在鏡前，讓貝雷絲梳理她的長髮時，她單刀直入地發問。

「老師，妳是什麼時候決定跟我在一起的？」

貝雷絲望著鏡中好奇的她，微微一笑。

「在妳說妳可能會成為壞人的那一天。」

「那是……為什麼？」

「妳說到『親手制裁我』的時候，我心裡有一股奇怪的感覺。」

不會跳動的心臟一瞬間劇烈疼痛，彷彿親身經歷了她所假設的未來。

阿加爾塔研究室做過研究，結論是『同一顆紋章石』的碎片會產生共鳴，但作用機制和發

生原因都還不明。

貝雷絲為她梳完頭髮，彎腰親了一下她的後腦勺。

「我想我必須一直跟著妳，才能確定妳不會走偏。」

「但我們在其他人眼中已經成了大惡人喔，妳是『惡魔』，而我是『暴君』……」

艾黛爾賈特回頭看她，這個舉動彷彿觸發了陷阱，被貝雷絲捧著臉頰親了好幾下。

「老師……」

被吻了一會，艾黛爾賈特主動湊上唇瓣，向貝雷絲索求更多。

她實在太愛貝雷絲，愛到只要一眼貝雷絲接吻就停不下來，想要跟她合而為一。

兩人十指相扣時，被愛情與慾望燒剩的理智，讓艾黛爾賈特只能想到一件事。

「嗯……我的、頭髮……」

貝雷絲好不容易幫她梳好，又要弄亂了。

「沒關係，我再梳一次。」

貝雷絲溫柔地親吻著她，在她耳畔輕聲說道。

「……無論要重梳幾遍，我都願意。」